

基建简讯



复旦大学基建处 第十期（特刊） 二零零六年三月十八日

对于为迎接复旦百年校庆二年来一直奋战在校园基础设施建设中的基建处全体同仁，今年的迎新活动是大家所期盼的。为奖励大家付出的努力和取得的成绩、也为开阔大家的视野更为与同行切磋，处领导倡议，处工会安排的迎新活动是轻松的、也是丰富多彩的，更是有意义的。2006年1月16日，基建处全体领导和职工参加了这次活动：乘坐磁悬浮、参观复旦张江校区、参加基建处第二届小型运动会及迎春聚餐会。

乘坐磁悬浮

世上唯一的磁悬浮列车运行已有些年了，虽然它也就在我们家门口，但大多数职工还没亲历过。所以这次大家都怀着极大的兴趣想亲身体会一下世界上地面交通的最快速度。还真没让我们失望，宽敞舒适的环境、平稳的感觉使人难以相信是在平均时速 200 公里/小时的列车里。注视着列车上时速显示上飞速上升的数字，尤其是加速到极速 431 公里时，我们心里的自豪也在同比上升。



参观复旦张江校区

张江校区是我校“一体两翼”战略的一个重要建设项目，又是不同于老校区的一个新建校区，作为建设部门的同仁，我们当然很感兴趣。张江校区管委会徐主任给我们做了周到详细的介绍，带我们参观了整个新校区，大家从中学到了不少经验，获益非浅。这不，搞装潢的小陆对大厅墙面的大理石很有兴趣，仔细研究；负责体育场的小顾则对露天的人工草坪很有研究，详细点评；-----



小型运动会

下午举行的小型运动会虽然已是第二届了，但大家的兴趣依然不减，尤其是新增的团体项目一带球接力热闹非凡，处领导全体参加，叫声、喊声、笑声快把屋顶掀翻了，也使摄影师忘了拍照，只能把这一瞬留在脑海里。当然，以后的飞镖、跳绳、夹弹子、筷子投瓶、乒乓球等比赛留下精彩有趣的一幕幕-----



晚上基建处假座新南华大酒店举行迎新聚餐会，我校常务副校长张一华、后勤党委马彭年书记、张江校区管委会徐国辉主任应邀出席。席间，大家举杯共庆，庆贺我们共同创造的成绩。张一华副校长祝我们来年工作顺利，再创佳绩；大家也向领导敬酒，希望新的一年生活越来越好，更上一层楼。